



FASHION PRISM 时尚棱镜 揭秘多面秋冬

2013 秋冬大牌流行趋势播报

■本刊综合

性感的镂空透视

当反季皮草成为春夏时装周上的常客,秋冬季节流行露肤设计就更加理所当然了。从头到脚“包裹严实”是OUT的穿法,今年秋冬季的服饰、鞋包的镂空和透视设计不仅凸显性感,更让整体造型呈现出丰富层次。

直击秀场

古驰(Gucci)2013秋季的整个晚装造型以弹性蕾丝网眼为主题,真丝鸡尾酒晚会裙装、礼服,搭配网眼刺绣镶边的紧身胸衣带有刺绣的亮片,金属饰片和丝绸边缘,就像展翅一般华丽高贵。

菲拉格慕(Salvatore Ferragamo)一向是鞋履流行趋势的引导者,2013秋季的秀场为我们展示了简洁、强势的“大女人”风格,纯粹的黑白色皮革、犀利的尖头、直线型的切口,无不宣示着现代女性的霸气与干练,而靴子背面的绑带细节,带着十足的诱惑力。



■Bally全新的Papillon系列以时尚奢华风格重新诠释了Bally 20世纪40年代精致繁复的绳索花纹皮革编织图案。
■Tiffany&Co.的The Great Gatsby系列铂金锁链珍珠、钻石手镯及头饰均以纯美铂金打造流畅线条,完美搭配华丽钻石与珍珠。
■菜百首饰“贵美之冠”铂金锁链手镯那细腻的镂空元素不仅体现了与众不同的时尚品位,更将铂金和钻石的华美衬托得光彩夺目。
■CC卡美珠宝“灵魂”铂金首饰系列吊坠以江南园林美景为灵感,凭借铂金极佳的延展性打造出绽放的花朵,尽显婉约隽永之美。



■CHAUMET尚美巴黎经典Liens缘系·一生系列干练黑色陶瓷镶嵌戒指,纯净白色陶瓷钻石戒指是白金、钻石与陶瓷在珠宝领域的完美结合。
■ARTE推出2013秋冬Dark Altire系列将黑白两色发挥得淋漓尽致,利用鲜明对比演绎经典永恒。
■Diane Kordas戒指为本季指环增添华丽一笔。

优雅摩登黑白配

经典的黑白是时尚界永远的经典流行色,如何把平凡无奇的黑白演绎出新潮时尚,那就是设计师的天才之处了。黑白配的魅力在于简洁、大气,让我们看看这一季的黑白又有哪些变化和惊喜呢?

直击秀场

华裔设计师亚历山大·王(Alexander Wang)以简约前卫的解构设计为巴黎世家(Balenciaga)奉上自己的首个系列,凌厉的黑、白色是全场的主色调,轮廓明确的白色上衣搭配剪裁利落的黑色半裙或裤装,成为新一季“黑白配”流行主题的代表秀场。

博柏利-珀松(Burberry Prorsum)是玩味狂野的好手,将经典黑白融入长颈鹿纹、斑马纹等狂放兽纹中,带来强势又不失时髦感的着装,最适合独立又有魅力的都会大女人。



■CHAUMET尚美巴黎经典Liens缘系·一生系列干练黑色陶瓷镶嵌戒指,纯净白色陶瓷钻石戒指是白金、钻石与陶瓷在珠宝领域的完美结合。
■ARTE推出2013秋冬Dark Altire系列将黑白两色发挥得淋漓尽致,利用鲜明对比演绎经典永恒。
■Diane Kordas戒指为本季指环增添华丽一笔。



■CHAUMET尚美巴黎经典Liens缘系·一生系列干练黑色陶瓷镶嵌戒指,纯净白色陶瓷钻石戒指是白金、钻石与陶瓷在珠宝领域的完美结合。
■ARTE推出2013秋冬Dark Altire系列将黑白两色发挥得淋漓尽致,利用鲜明对比演绎经典永恒。
■Diane Kordas戒指为本季指环增添华丽一笔。

创意面料拼接

“面料拼接”对于时尚达人来说并不陌生,设计师运用新型材料和传统的软呢、棉麻、雪纺纱或者真丝拼贴混合,制作出一件件别具新意的时髦服饰……面料拼接已成为这几季不退流行的新趋势,在2013秋冬这一创意元素越发红得不可收拾!

越来越专业的设计师“贝嫂”维多利亚·贝克汉姆(Victoria Beckham)在个人同名品牌及副线的2013秋冬女装系列中,都运用了大量的面料拼接技术,一件外套由上半部分的格子花呢和臀部以下部分的克莱因蓝色毛材质组合而成,精致修身又干练。

华裔设计师品牌菲利林3.1 Phillip Lim带来的2013秋冬系列女装则大秀街头风格,牛仔布、男装面料、皮革、皮草都能成为设计师手中的最佳拼接材料,更加多样化的面料拼接元素带来意想不到的酷态度。



■夏姿·陈黄色迷你拼接玉镯提包将东方文艺盛世的元素,化繁为简成一气呵成的厚实风采。
■What For 2013秋冬系列女鞋将拼接游戏玩得淋漓尽致,不同色彩的碰撞和不同材质的组合极具设计感。
■韦伯斯特(Stephen Webster)“Fly by Night”戒指,充分利用不同色泽的绿宝石和黑色钻石,打造出一个宛如童话故事般的宝饰系列。

新品速递

复古巴洛克

优雅、沉稳的复古风在2013秋冬时装周的表现不容小觑。精致的面料随着灯光的变化不断呈现出华丽的光泽,闪耀的宝石与珠片、闪亮的银线与金色饰品是提升气场、吸引眼球的绝佳法宝,还有精致的手工制品,散发出独具特色的奢华气息。



■TOD'S新款“JP TOD'S Sartorial”高级定制工艺系列经手工多道工序制成,向传统制皮工艺致敬。
■PIERRE BALMAIN女鞋用金属色让人享受视觉与概念冲击。
■施华洛世奇(SWAROVSKI)See of Flowers花之海系列Honey Pendant以水滴型紫水晶为主体,尽显雅韵风华。
■Cartier全新L'Odyssee de Cartier系列高级珠宝9月即将华彩亮相,一颗21.3克拉枕形切割碧玺,凸圆形切割金红发晶,带您邂逅奇幻旅程。
■Caroline Bucci戒指由各色钻石、猫眼石和黄金镶嵌而成,尽显宫廷贵族范儿。
■梵克雅宝(Van Cleef&Arpels)小鸟戒指让你绝不能少璀璨夺目的光彩。
■潮宏基“蕾丝新贵”铂金首饰系列由铂金的柔韧质地结合蕾丝工艺设计更多变幻造型,灵动婉转的线条令佩戴者更显超凡脱俗。



■TOD'S新款“JP TOD'S Sartorial”高级定制工艺系列经手工多道工序制成,向传统制皮工艺致敬。
■PIERRE BALMAIN女鞋用金属色让人享受视觉与概念冲击。
■施华洛世奇(SWAROVSKI)See of Flowers花之海系列Honey Pendant以水滴型紫水晶为主体,尽显雅韵风华。
■Cartier全新L'Odyssee de Cartier系列高级珠宝9月即将华彩亮相,一颗21.3克拉枕形切割碧玺,凸圆形切割金红发晶,带您邂逅奇幻旅程。
■Caroline Bucci戒指由各色钻石、猫眼石和黄金镶嵌而成,尽显宫廷贵族范儿。
■梵克雅宝(Van Cleef&Arpels)小鸟戒指让你绝不能少璀璨夺目的光彩。
■潮宏基“蕾丝新贵”铂金首饰系列由铂金的柔韧质地结合蕾丝工艺设计更多变幻造型,灵动婉转的线条令佩戴者更显超凡脱俗。

新品速递

风情奢华蓝

蓝色注定成为2013秋冬大热的颜色,不管是高端大气上档次的宝石蓝、沉稳的蔚蓝,还是明朗的天蓝,都以一种更沉静的气质诠释着秋冬的低调而奢华。最引人注目的当属廓形大衣和连身裙,而包包与首饰也是点睛之笔哟。



■Coach and Billy Reid两大备受推崇的美国品牌共同携手推出的金秋特别版系列男士手袋,采用粗粒纹皮革、抓皱鹿皮和南部鳄鱼皮革。
■Valentino 2013秋冬大片一如既往地带着高贵和优雅气质。
■宝格丽(BVLGARI)DIVA顶级珠宝系列白金款珠宝上铺满密镶钻石,精美的扇形化为弥漫着东方魅力的优雅花簇。
■LV将旅行的灵魂融入Voyage dans le temps穿越时空之旅高级珠宝系列。



■Coach and Billy Reid两大备受推崇的美国品牌共同携手推出的金秋特别版系列男士手袋,采用粗粒纹皮革、抓皱鹿皮和南部鳄鱼皮革。
■Valentino 2013秋冬大片一如既往地带着高贵和优雅气质。
■宝格丽(BVLGARI)DIVA顶级珠宝系列白金款珠宝上铺满密镶钻石,精美的扇形化为弥漫着东方魅力的优雅花簇。
■LV将旅行的灵魂融入Voyage dans le temps穿越时空之旅高级珠宝系列。

新品速递

奇幻波普风

波普文化蕴含着年轻一代追求新艺术和新生活、反抗艺术权威与社会规范的思想意识。波普风追求通俗娱乐化的趣味,其表现自我的方式和大胆鲜艳的色彩在2013秋冬大放异彩。



■Dior虽然在人们心中是高贵与优雅的代名词,但如果你认为这就是Dior的全部,那么你就低估它了。2013秋冬大秀上,设计师Raf Simons取自美国20世纪流行艺术家Andy Warhol鞋履草图的设计灵感向我们证明了Dior的可塑性远比人们想象的要宽很多。
■L'Wren Scott本季女装向闻名世界的分离派绘画大师Gustav Klimt致敬,每一件衣服都演绎了Klimt作品中的一个或多个元素,如抽象的几何花纹、特殊的象徵式装饰花纹等,连模特的造型都很像画中的女主角。
■TOD'S Sella系列手袋的“Pop Touch”艺术项目以独特视角将卓越的品质和精湛的手工艺完美融合于现代时尚的波普风格。
■Dior 2013秋冬手袋经典遇上波普大师,这一季的包袋上,都附上了安迪·沃霍尔的插画,妙不可言!
■Nudo是POMELLATO宝曼兰朵的标志性系列。2013年,在其调色板中又加入了海蓝色托帕石,简约、创意、不朽风范,这便是经典之作备受推崇的秘密所在。

